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Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de ministers van Buitenlandse Zaken en 
voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over de speech van 
de leider van de Palestijnse Autoriteit, Mahmoud Abbas (ingezonden 11 januari 
2013). 

Antwoord minister Timmermans (Buitenlandse Zaken), mede namens de 
minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking (ontvangen 
18 februari 2013) 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van de inhoud van de speech van Mahmoud Abbas ter 
herdenking van de eerste terreuraanslag van Fatah, die uitgezonden werd op 
de officiële televisiezender van de Palestijnse Autoriteit op 4 januari 2013?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Bent u bekend met de terreurdaden van de door Abbas geprezen personen?2 

Antwoord 2
De precieze achtergrond van de door Abbas genoemde personen is onvol-
doende bekend. 

Vraag 3 en 4
Deelt u de mening dat het verwerpelijk is goede banden te onderhouden met 
een Autoriteit wiens eigen leider, in het openbaar en via officiële media, 
terroristen verheerlijkt? 
Deelt u de mening dat deze speech valt onder terrorisme verheerlijking? Zo 
nee, waarom niet? 

1 http://www.memritv.org/clip_transcript/en/3706.htm
2 http://likud.nl/2013/01/abbas-eert-nazi-oorlogsmisdadiger-en-andere-jodenmoordenaars/
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Antwoord 3 en 4
In het Palestijns-Israëlisch conflict zijn helaas met enige regelmaat opruiende 
teksten of «hate speech» te vinden van zowel Palestijnse als Israëlische zijde. 
Beide partijen worden hierop aangesproken. President Abbas heeft zich 
steeds laten kennen als voorstander van de vredesonderhandelingen. 

Vraag 5 en 6
Deelt u de overtuiging dat de motie die de regering verzoekt de subsidie aan 
de Palestijnse Autoriteit te stoppen indien er geen effectieve maatregelen 
worden genomen tegen terrorisme verheerlijking, hier van toepassing is?3 Zo 
nee, waarom niet? 
Bent u nu eindelijk bereid uitvoering te geven aan deze motie, door per direct 
de financiering van deze Palestijnse terrorisme verheerlijkende club, nota 
bene met ons belastinggeld, te stoppen en hier ook in Europees verband naar 
toe te werken? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 5 en 6
Conform de Kamerbrief (d.d. 12 december 2012) zal ik mij blijven inspannen 
voor een einde aan opruiing en aan oproepen tot geweld, via de (op dit 
moment niet actieve) trilaterale commissie (VS, Israël en PA). 
De ondersteuning van de Palestijnse Autoriteit is gericht op het opbouwen 
van een levensvatbare Palestijnse staat, die bijdraagt aan het doen slagen 
van het vredesproces. In de afgelopen jaren zijn positieve resultaten geboekt 
op het terrein van samenwerking op veiligheidsgebied tussen Israël en de 
Palestijnse Autoriteit, ook op het terrein van terrorismebestrijding.

3 https://zoek.officielebekendmakingen.nl/dossier/32373/kst-21501-02-1039.html
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